
Torek, 26.5.2020   (8.raz., 4. in 5. skupina) 

 

Zapis v zvezek: 

                 Šolska vaja 

 

1. Iz učbenika, stran 166 prepiši drugi rešen primer. 

2. Učb. str. 167 / 3 

3. Dolžina krožnega loka v krogu s polmerom 30 cm je 4𝜋 cm. Izračunaj pripadajoči  

    središčni kot. 
 
    Potek reševanja:         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                           
 

                                                                                          Središčni kot meri 24°. 

 
 
 
4. Dolžina loka 𝑙 meri 12 cm, polmer krožnice 𝑟 meri 4 cm. Izračunaj središčni kot. 
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Krog: 
𝑙 = 12 cm 
𝑟 = 4 cm 

𝛼 = ? 


